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Tájékoztató Kukorica Termésverseny 
résztvevőknek

 

Kedves NÉV  versenyzőnk!

Értesítjük, hogy a VIII. Kukorica Termésverseny parcelláinak betakarítási határidejét az 

időjárás és a kukorica vontatott érése által okozott késés miatt november 15-ig 

meghosszabbítjuk. Továbbá a Versenybizottság  könnyítést határozott el a betakarítások 

ellenőrzésénél. E szerint az ellenőrzési szintekhez meghatározott sávok az alábbiak szerint 

módosulnak:

12 t/ha-ig egy ellenőr szükséges

12-15 t/ha között két ellenőr szükséges

15 t/ha felett 2 ellenőr és egy főellenőr szükséges

Felhívjuk a figyelmet, hogy az indokolatlan késedelem minőségromláshoz és 

termésveszteséghez vezethet! Az sem mellékes körülmény, hogy a rövidülő nappalok, romló 

látási, közlekedési feletételek csökkentik a szervezhetőséget, meghiúsíthatják a tervezett 

betakarítást.

Ismételten szeretnénk kihangsúlyozni, hogy a termésbecslés gondos, a megadott módszertan 

szerinti elvégzése hozzájárul az ellenőrzések szervezésének könnyítéséhez azáltal, hogy nem 



kell lekötnünk feleslegesen ellenőrzési kapacitást.

Arról is szeretnénk tájékoztatást adni, hogy az ellenőrzés bejelentésekor megadott 

időpontokat csak úgy tudjuk tartani, ha a parcellák és a betakarításban részt vevő gépek 

kellően elő vannak készítve a feladatok elvégzésére, Előkészítetlenség, jelentős műszaki hiba 

miatti akadályozás esetén előfordulhat, hogy a parcella betakarítását, vagy a betakarítás 

befejezését át kell ütemezni annak érdekében, hogy ellenőreink tartani tudják a tervezett 

ütemet.

Az eddigi ellenőrzések, egyeztetések során az alábbi meghiúsuláshoz vezető, esetenként 

halmozott hibákat, eltéréseket tapasztaltuk:

hibás térképi bejelölés

elégtelen nagyságú kijelölt versenyterület

minőségromlás

szélkár

vadkár

A jelzett hibák, versenyszabálytól való eltérések nagyrészt elkerülhetők vagy felfedezhetők a 

termésbecslés elvégzéséhez szükséges területbejárással!

 

Azoknak, akik már sikeresen befejezték a versenyparcella betakarítását gratulálunk, s azoktól, 

akik még ezután  tervezik a betakarítást, várjuk a termésbecslést és az időpont egyeztetését!

Ez a hírlevél nem tartalmaz reklámelemeket, s célja kizárólag a Magyar Kukorica Klub 

Egyesület által meghirdetett Kukorica Termésverseny résztvevőinek (versenyzők, 

szervezők, ellenőrök, tanácsadók) tájékoztatása a sikeres versenyzés érdekében. A 

hírlevél tartalma összefüggésben van és segíti a versenyben való sikeres és 

eredményes szereplést, ezért annak kibocsátása mind a szervezők, mind a szereplők 



érdeke. Amennyiben a hírlevéllel, annak tartalmával kapcsolatban a Hírlevél 

címzettjének közlendője van, vagy bármilyen, a versennyel kapcsolatos ügyben 

kapcsolatot szeretne létesíteni, kérjük azitt található elérhetőségeken  tegye!

A hírlevelet szerkeszti: dr. Szieberth Dénes (e-mail, mobil: +36209442361)

http://www.magyarkukoricaklub.hu/elerhetoseg
mailto:magyarkukoricaklub@me.com

